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Day 2                                                   Maps HUN 

Térkép címkézése

Térképész-asszisztens vagy, és azt a feladatot kaptad, hogy egy új térképre írd fel a városok nevét. 

A térkép olyan rács, amely 1000x1000 cellából áll. Minden város egyetlen cellát foglal el a térképen. A városneveket cellákból álló téglalap alakú dobozokba kell írni a térképen. Az ilyen dobozt címkének hívjuk. 
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1:ábra Egy város, és a városhoz tartozó címke négy lehetséges helyzete

A címkék elhelyezésének ki kell elégítenie a következõ fel​tételeket:

1. A városhoz tartozó címkét a városhoz képest négyféle​képpen lehet elhelyezni, amint azt az 1. ábra mutatja.

2. A címkék nem lehetnek egymással átfedésben.

3. A címkék nem takarhatják el a városokat.

4. A címkéknek teljes egészükben el kell férniük a térké​pen.

Minden egyes címkének tartalmaznia kell a városnév összes betûjét, valamint a városnév elôtt vagy mögött egyetlen szó​közt. Minden egyes városnévhez megadjuk betûinek széles​ségét és magasságát; a szóköz mérete megegyezik a betûké​vel.
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( egy város helyzetét ábrázolja a térképen.

2. ábra: A térkép egy részlete

A térkép bal szélsõ oszlopának 0 a vízszintes, alsó sorának pedig 0 a függõleges indexe. A 2. ábrán egy térkép bal alsó részlete látható, három város adataival: Langa a (0,3), Ceres a (6,1), Paarl pedig a (7,3) pozícióban található. A címkék elhelyezése szabályos a térképen, de nem ez az egyetlen sza​bályos elhelyezés.

Feladat:

A programnak be kell olvasnia a városok helyének koordiná​táit, majd a betûinek méretét, és végül a nevét. A program​nak ezután a lehetõ legtöbb címkét kell felraknia a térképre anélkül, hogy a fenti feltételeket megsértené, majd ki kell ír​nia a felrakott címkék adatait.


Bemenet:

A bemeneti állomány elsõ sorában egy egész szám (N) van, amely a térképen található városok számát adja meg. Minden városhoz egy-egy sor tartozik a bemeneti állományban, öt-öt adattal:

· a város vízszintes indexe (X) 

· a város függõleges indexe (Y), 

· a városnév minden egyes betûjének szélessége (W) egész számként,

· a városnév minden egyes betûjének magassága (H) egész számként, továbbá

· maga a városnév.

Minden városnév egyetlen szó. A városok száma legfeljebb 1000.

A városnév legfeljebb 200 betûbôl áll.

Példa bemenet:

MAPS.DAT
Magyarázat

3
N=3

0 3 1 1 Langa
X=0, Y=3, W=1, H=1

6 1 1 1 Ceres


7 3 1 2 Paarl


Kimenet:

A programodnak N sort kell kiírnia. Minden sorba egy-egy város címkéje bal felsõ sarkának vízszintes és függõleges in​dexét kell kiírni, ebben a sorrendben. Ha a programod vala​melyik város címkéjét nem tudja felrakni a térképre, akkor a –1 –1 sorozatot kell kiírnia. A sorokat abban a sorrendben kell kiírni, amilyen sorrendben a városok a bemeneti állo​mányban szerepelnek. A két szám közé egyetlen szóközt kell tenni.

Példa kimenet: 

MAPS.OUT
Magyarázat:

1 4
Langa címkéje az (1,4) pozícióban.

0 0
Ceres címkéje a (0, 0) pozícióban.

8 2
Paarl címkéje a (8, 2) pozícióban.

Pontozás:

Minden egyes tesztadat-készletre 

· A pontszám százalékos értéke attól függ, hogy a prog​ramod hány város nevét rakta fel helyesen a térképre a szervezõk kiváló megoldásához képest.

· A minimális pontszám 0% és a maximális pontszám 100%.

· Ha bármelyik címke megsérti a feltételeket, a progra​modra 0 pontot kapsz.

· Ha a címkék nem illeszkednek a megfelelô városokhoz, a programodra 0 pontot kapsz.
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